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Tisztelt Tagszervezetek!
Örömmel emlékeztetjük, hogy a Nemzetközi Vívó Szövetség elnöke, Alisher Usmanov úr által 2012-ben létrehozott „Vívás Jövőjéért” Nemzetközi Alapítvány megalapította a Vívó Veteránok Támogatása Alapot (VSE), annak érdekében, hogy segítséget biztosítson azoknak a vívó veteránoknak, akiknek nemzeti és nemzetközi szinten is tartós, kiegyensúlyozott kapcsolatuk van a vívó világgal, és akik jelentősen hozzájárultak a vívás fejlődéséhez és előmozdításához.
A VSE elsődleges célja, hogy anyagi segítséget biztosítson a vívó veteránok orvosi ellátásához, illetve hogy életkörülményeiket javítsa, így különösen:
· orvosi szolgáltatásokhoz való hozzáférés biztosítása a veterán vívóknak (a drága kezelések, beavatkozások, gyógyszerek, rehabilitáció részbeni vagy teljes finanszírozása)
· a nehéz körülmények között élő veterán vívók anyai támogatása (pl. megfelelő lakhatás hiányában)
A vívó veteránoknak nyújtott támogatás az egyénekkel (vívó veteránokkal) kötött szerződés útján, illetve olyan non-profit szervezetek tevékenységének támogatásával valósul meg, amelyek vívó veteránok segítségével foglalkoznak.
Az utóbbi 12 hónapban a VSE több mint 70 megkeresést kapott a Nemzeti Szövetségektől és közvetlenül a vívó veteránoktól. Annak érdekében, hogy a veterán vívók támogatásáról minél szélesebb körben értesüljenek, kérjük a Nemzeti Szövetségeket, hogy tájékoztassák a veterán közösséget az Alap tevékenységéről és lehetőségeiről.
Ennek érdekében kérjük, hogy mérjék fel, hogy vannak-e támogatásra és segítségre szoruló volt vívók a környezetükben.

A VSE-vel való kapcsolatfelvétel a következő elérhetőségen lehetséges:
Fencing Veterans Aid Fund
Postal Address: 28, ul. Povarskaya, bldg 3, Moscow, 121069, Russian Federation
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